
Мировому судье судебного участка № 1 

района Московской области

Истец: Иванова Наталья Петровна, 

адрес: 123000, Московская область, 

г. Одинцово, ул. Мира, дом 100, кв.0, 

тел. 89001234567

Ответчик: Иванов Петр Кузьмич, 

адрес: 123000, Московская область, 

г. Одинцово, ул. Мира, дом 0, кв.0, 

тел. 89001234568

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ О РАСТОРЖЕНИИ БРАКА
Я, Иванова Н.П. вступила в брак с Ивановым П.К. 01.01.2000 года, в г. Одинцово, проживали совместно до 01.01.2010, после чего наши брачные отношения прекращены, мы стали жить раздельно, я не считаю ответчика своим мужем. Считаю, что дальнейшая совместная жизнь и сохранение семьи невозможны.

В период брака у нас родились совместные дети Иванов Игорь Петрович, 01.01.2002 года рождения и Иванова Светлана Петровна, 01.01.2008 года рождения. 

Спора по месту жительства, воспитанию и содержанию детей между нами нет.

Спора по совместно нажитому имуществу не имеется.

В соответствии со статьей 21 Семейного кодекса РФ расторжение брака производится в судебном порядке при наличии у супругов общих несовершеннолетних детей, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 2 статьи 19 настоящего Кодекса, или при отсутствии согласия одного из супругов на расторжение брака.  Расторжение брака производится в судебном порядке также в случаях, если один из супругов, несмотря на отсутствие у него возражений, уклоняется от расторжения брака в органе записи актов гражданского состояния (отказывается подать заявление, не желает явиться для государственной регистрации расторжения брака и другое).

Руководствуясь статьями 131-312 ГПК РФ, 

Прошу:
Расторгнуть брак между Ивановой Натальей Петровной и Ивановым Петром Кузьмичем, зарегистрированный 01.01.2000 года в отделе ЗАГС по Одинцовскому району Московской области, актовая запись № 100.

Приложение:
1. Копия искового заявления

2. Квитанция госпошлины 400 руб.

3. Свидетельство о заключении брака

4. Копии свидетельств о рождении детей – 2 шт.

Дата                                                                                                Подпись  Иванова

